
東武伊勢崎線連続立体交差事業を契機に、北側の市街地をより魅力的な街に

するため、平成26年度にまちづくり勉強会・分科会を立上げ、地域の皆様

と一緒に検討を進めてまいりました。

昨年度は「30年後のまちはどうなっていて欲しいか」というイメージを地域

の皆様と共有するため「住民アンケート」を実施し、これまでの分科会での

ご意見や住民アンケート結果を踏まえた「まちの将来イメージ」を取りまと

めました。

今後も引き続き、まちづくり勉強会および分科会にて「まちの将来イメージ」

の実現に向けた取組みを行っていきます。
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手続き分科会検討テーマ

※にぎわいと災害に備える
まちづくりの進捗に合わせて

テーマを検討

勉強会（年１・２回）

※新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、開催見合せ中※新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、開催見合せ中

防災まちづくり分科会の様子

ワークショップの様子

まち歩きの様子

事例見学会の様子

https://www.city.sumida.lg.jp/matizukuri/matizukuri_suisin/zigyoubetu/oshi_nari_keikaku/oshiagekitagawa.html



18.0%（64）18.0%（64）18.0%（64）

21.9%（78）21.9%（78）21.9%（78）
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個別利用による小規模建物

共同化などによる中規模建物

再開発などによる大規模建物

（　）は回答者数

60.1%（214）60.1%（214）60.1%（214）

80.1%（265）80.1%（265）80.1%（265）

71.3%（236）71.3%（236）71.3%（236）

70.1%（232）70.1%（232）70.1%（232）

62.2%（206）62.2%（206）62.2%（206）

54.4%（180）54.4%（180）54.4%（180）

46.5%（154）46.5%（154）46.5%（154）

17.2%（57）17.2%（57）17.2%（57）

0 100 200 300

敷地内や歩行空間にゆとりがあるまち

視線を遮るものが少なく安全・防犯性が高いまち

落ち着いた色彩やデザインで統一されたまち

植栽などによる潤いがあるまち

低層部ににぎわいがあるまち

建物の高さが揃い統一感があるまち

外壁や看板などで色彩豊かなまち

（　）は回答者数

0 100 200 300

災害発生時に活用できる空間

憩いの場となる空間

子どもが安心して遊べる空間

祭りや盆踊りなどの地域活動が出来る空間

趣のある道路・路地空間

マルシェなどのイベントが出来る空間 

79.5%（263）79.5%（263）79.5%（263）

77.0%（255）77.0%（255）77.0%（255）

73.7%（244）73.7%（244）73.7%（244）

52.3%（173）52.3%（173）52.3%（173）

49.2%（163）49.2%（163）49.2%（163）

45.6%（151）45.6%（151）45.6%（151）

（　）は回答者数

個別利用による小規模建物 共同化などによる中規模建物 再開発などによる大規模建物



スーパーマーケット 公園・オープンスペース

図書館 ファミリー向けマンション

レストラン・飲食店 保育園

馬券等販売所 風俗店

パチンコ屋 麻雀屋

ナイトクラブ その他中規模以上の工場

https://www.city.sumida.lg.jp/matizukuri/matizukuri_suisin/zigyoubetu/oshi_nari_keikaku/oshiagekitagawa.files/news7.pdf
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スーパーマーケット

病院・診療所

公園・オープンスペース

図書館・生涯学習センター

ドラッグストア・生活雑貨屋

レストラン・飲食店

コンビニエンスストア

ファミリー向けマンション

保育所

カフェ

児童館

戸建て住宅

アンテナショップ（地域物産販売所）

高齢者向け住宅

美容院・理容院

観光案内所

スポーツジム

映画館

デイサービスセンター

老人ホーム

お土産販売店

駐輪場・レンタサイクル

音楽ホール

ギャラリー

ホテル、旅館

工芸品の工房

劇場・演芸場

居酒屋

イベントホール

単身者向けマンション

オフィス・シェアオフィス

畳屋や自転車店などの作業所

パン屋製菓などの食品製造工場

カラオケボックス

ボーリング場

シェアハウス

カプセルホテル

納骨堂

金物加工等の製作工場

民泊

倉庫業倉庫

その他中規模の工場

ナイトクラブ

麻雀屋

パチンコ屋

風俗店

石油や薬品などを使う工場

馬券等販売所

あって欲しい施設 受け入れられる施設 無回答 受け入れられない施設





（例）

カフェとか
があって

歩いて楽しい街が

いいな！

（例）

大型スーパーが

あると便利！

（例）
多世代が集まれる
公園があると
いいなぁ

（例）

災害時にも安心だし

共同住宅かなぁ

（例）

だし
ぁ

が


